山东省建设系统思想政治工作研究会

关于召开第七届会员代表大会的预备通知

鲁建政研字 [ 2018 ]3号

各市、区（县）住房城乡建设局（城乡建委）、各行业主管局，各建设类企事业单位、院校：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强和改进思想政治工作，凝聚形成推动住建事业高质量发展的强大精神力量，山东省建设系统思想政治工作研究会（以下简称政研会）拟于近期组织召开第七届会员代表大会，选举产生新一届领导班子。为筹备好换届选举工作，现将有关事项通知如下。

一、政研会基本情况

政研会是在中共山东省住房和城乡建设厅党组领导下，由全省住建系统各级行业主管局和建设类企事业单位、院校思想政治工作者自愿组成，开展思想政治理论和应用研究的非营利群众性学术团体，是服务、协调、指导和推动全省住建系统机关、企事业单位、院校党的建设、精神文明和文化建设的工作机构。

政研会自1984年成立以来，根据住建部、省住建厅部署要求，认真组织开展思想政治理论研究和实践探索，宣传了济南房产管理局、济南机扫大队、泰山景区南天门管理区等一批全国先进集体，树立了青岛“垃圾总工”占美丽、东营园林王海生、济南城管陈国瑞等大批“最美建设者”，弘扬了行业正能量，展示了住建系统干部职工良好精神风貌，很好发挥了“助手”“智库”作用，有力推动了住建事业发展。

根据省委办公厅、省政府办公厅印发的《山东省行业协会商会与行政机关脱钩实施方案》规定，政研会属于政治研究性社团，不属于脱钩改革范围，仍由业务主管部门加强管理，确保有效发挥思想政治引领作用。

为充分发挥“思想库”和“智囊团”作用，更好推进政研会工作，经研究，拟召开第七次会员代表大会，进一步健全组织架构和领导体制，完善法人治理结构和运行机制，深入开展各类理论研讨、宣传教育、典型推广、培训考察等活动，切实推动住房城乡建设事业高质量发展。

政研会主要职责

根据章程规定，下步政研会重点业务工作是：围绕党的中心任务和住建工作实际需要，组织开展思想政治工作研究活动，总结、推广加强和改进思想政治工作的新成果、新经验；成立思想政治工作专家库，组织人员深入基层开展调查研究，了解社会舆情，及时、准确地向有关领导部门反馈信息，提出对策建议；根据主管部门要求，培树、宣传、推广全系统在改革发展、党的建设、精神文明和文化建设中涌现出的先模人物和先进群体，协助组建行业宣讲团队，开展巡回宣讲；评选表彰思想政治工作理论研究优秀成果，并向上级部门和有关刊物推荐；评选表彰思想政治工作先进集体、优秀个人、优秀政研会干部等，激发活力，推进思想政治工作健康发展；举办专题研讨活动，为全系统精神文明建设会议提供有价值的参考信息；组织研讨会、培训班、参观考察、外出交流等活动，不断提升党务政工干部队伍素质；坚持立德树人，充分发挥行业优势，推进住建精神进校园、进课堂、进头脑，为全省住建事业发展培养合格建设者；办好《山东建设思政》刊物、网站和微信公众号，编辑出版论文集、研究资料，推动成果转化；加强与兄弟省市的联系，交流思想政治工作研究方面的信息、成果和经验。

三、会议主要议程
听取并审议政研会第六届理事会工作报告、财务报告；

讨论修改政研会章程修正案；

3.讨论修改会员管理办法、会费标准及会费收取方法；
4.选举产生政研会第七届理事会常务理事、理事及领导机构；
5.商讨政研会第七届理事会工作要点。

四、有关要求

由于各会员单位人员变动较大、会员信息需要进一步更新完善，请各会员单位及时报送会员信息。
（一）参会会员。在全省住建系统各级行业主管局中从事党务、组织人事、宣传统战、思想政治等工作的领导干部，全省住建系统各级事业单位和各建筑企业、院校，在住建领域思想政治工作中有丰富实践经验和良好理论研究能力的个人。
（二）填写登记表。请各会员自行填写会员登记表，进行会员信息更新报名。并按照实际情况选择自荐职位，后期政研会根据章程规定及报名情况提出副会长、常务理事、理事推荐名单，提交会员代表大会选举通过。理事、常务理事候选单位必须遵守政研会章程、履行会员义务，积极参加协会组织的活动，认真贯彻执行党的方针、政策和法律法规，对推进住系统思想政治工作有较大贡献。
（三）组织报名。各市住建局（城乡建委）、各行业主管局在填写上报本单位会员登记表的同时，请向驻本市的大型企业、县（市、区）对应的建设领导机关、县（市、区）属企事业单位转发本通知，组织好本行业所属单位的报名工作。

（四）材料上报。会员登记表电子版请于2019年1月10日前报政研会秘书处，纸质材料可通过邮寄或扫描PDF方式报送。邮寄地址：济南市经五小纬四46号山东省住房和城乡建厅北楼414房间（山东省建设系统思想政治工作研究会），邮编250001，邮箱：sdjssz@yeah.net。联系人：王春华， 0531-87086979、15552502655。

会议具体时间地点另行通知。
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为便于政研会后期联络，请扫描加入“山东建设思政”QQ群（群号：573108946），接收通知，下载文件。

附：山东省建设系统思想政治工作研究会会员登记表
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